2017年1月13日(金)開催!

定員 20名

働き方変革、コスト削減、生産性向上を実現する 『電子化促進セミナー』 ~紙に縛られない働き方とは?~

主催 : コニカミノルタジャパン株式会社 Sansan株式会社 株式会社インフォマート

企業は競争力を強化・維持するために、優秀な社員、育児をしている女性、高齢者など、様々な社員に、時間や場所にとら われない働きやすい環境を整える必要性が高まっており、経済政策「アベノミクス」の柱のひとつとしても『働き方改革の 推進』というテーマが盛り込まれています。そのような中、クラウドサービスを活用した場所や時間にとらわれない・紙に 縛られない働き方を模索する企業が増加しています。

本セミナーでは、Sansan株式会社より「名刺を企業の資産に変える」をコンセプトとした名刺管理ツールSansanを、全国 の4,000社以上の企業が導入している理由が働き方改革にあるということを、製品の特長を交えながらご紹介します。 また、株式会社インフォマートより請求書業務のコスト削減・時間短縮・生産性向上を実現する『BtoBプラットフォーム 請求書』を、デモンストレーションと導入事例を交えて分かり易くご紹介します。さらに、コニカミノルタジャパンが取り 組んでいる働き方変革の自社実践事例をご紹介します。

セミナー概要

2017 年**1** 月 **13** 日(金) 15:30~17:20(受付開始 15:00~) 開催日時

場

コニカミノルタジャパン株式会社 関西支社 (大阪府大阪市西区西本町2-3-10 西本町インテスビル13F)

受講料

※ご参加には事前登録が必要になります。

員 定

2()名

※お申し込みは定員になり次第、締め切らせて頂きます。 ※同業他社様、個人のお客様はご遠慮下さい。 お申込み頂いた場合、お断りさせて頂く場合が御座います。

申込サイト

(セミナーページ下段「お申し込みはこちら」から)

この様なお客様におすすめ

《対象者》

- ✓コミュニケーションの活性化、人脈の強化にご興味をお持ちの方
- ✓請求業務の合理化による生産性向上が必要な方
- ✓ワークスタイルの多様化(紙にしばられない働き方)に対応した新しい経理業務に ご興味をお持ちの方
- ✓オフィス移転などで、ワークスタイル変革をお考えの方 など

《対象部門》

経営者・営業責任者・経理財務・システム担当者様など

問合せ先



コニカミノルタジャパンセミナー担当

Mail: osaka seminar@fusion.bj.konicaminolta.jp

セミナーアジェンダ

ご挨拶 $15:30 \sim 15:35$

コニカミノルタジャパン株式会社

 $15:35 \sim 16:05$ 名刺を企業の資産に変える

~「名刺管理ツール Sansan」~

Sansanは完全な網羅性を持った顧客データベースを作り上げることが出来ます。 その顧客データベースがどのように導入企業を変えていくかを様々な側面からご紹介させていただきます。

Sansanや名刺管理についてよく聞くけれど実際に導入すると何が起こるかが分からないというような方に は是非お聞きいただければと思います。 Sansan株式会社

関西支店長 和田 圭介

 $16:05 \sim 16:35$ 請求書の電子化で経理業務のコストと手間を削減! ~「BtoBプラットフォーム 請求書」~

企業間における請求書を電子化する事により、請求書の受取・発行の請求業務の生産性向上、時短、コス ト削減とペーパーレスによるECOを実現する電子請求書サービス「BtoBプラットフォーム 請求書」。

その概要から、電子帳簿保存法に対応し、紙に縛られない働き方の一旦を担う経理業務のあり方をご紹介 いたします。 株式会社インフォマート

経営企画本部 阿部 亮太

ペーパーレス化でワークスタイル変革 $16:35 \sim 17:05$

コニカミノルタジャパン(株)では、 オフィスのフリーアドレス化やフレックスタイム制の導入、モバイル ワーク、サテライトオフィス勤務の推奨など、フレキシブルな働き方の導入を積極的に進め、従業員の働 き甲斐と生産性の向上を目指しています。

そんな中、ペーパーレス化!と言われながら紙文書の削減や電子化が進んでいない状況が、オフィス環境 で発生しています。その状況とコニカミノルタの取組みをご紹介します。

コニカミノルタジャパン株式会社

質疑応答 $17:05 \sim 17:20$

※アジェンダの内容は予告なく変更となる場合がございます。

会場詳細



コニカミノルタジャパン株式会社 (大阪府大阪市西区西本町2-3-10

西本町インテスビル13F)

- ●地下鉄中央線・千日前線「阿波座駅」1番出口より東へ徒歩3分
- ●地下鉄四ツ橋線「本町駅」24番出口より西へ徒歩6分

セミナー会場と申込みサイト

コニカミノルタジャパン株式会社 関西支社 (大阪市西区西本町2-3-10 西本町インテスビル13F)

お申込み 問合せ先 お申込みやご質問については、下記までお問い合わせください。 (問い合わせ先: osaka seminar@fusion.bj.konicaminolta.jp)